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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE TORREBESSES 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm.: 4/2010 
Caràcter:  extraordinària i urgent 
Data:   dilluns, 24 de maig de 2010 
Horari:  de les 22.00 a les 22.15 hores   
Lloc:  Sala de Plens de l’Ajuntament 
 
 
Hi assisteixen: 
 
Mario Urrea Marsal, alcalde 
 
Amparo Vidal Masip, 1a tinenta d’alcalde 
Raquel Farré Prunera, regidora 
Trinidad Font Torrebadella, regidora 
Jordi Puig Castedo, regidor 
 
Maria Pilar Benabarre, secretària 
 
No assisteixen:  
 
Benito Buixadera Vidal, 2n tinent d’alcalde 
Laia Cubells Esteve, regidora 
 
 
Ordre del dia 
 

1. Ratificació o apreciació de la urgència 
2. Concertació d’una operació de crèdit a llarg termini 

 
 
1. Ratificació o apreciació de la urgència 
 
El Sr. Alcalde explica a les persones presents els motius de la urgència per a convocar aquesta 
sessió de caràcter extraordinari i urgent, que són la publicació del Reial Decret-Llei 8/2010, de 
20 de maig, pel qual s’adopten mesures extraordinàries per a la reducció del dèficit públic, i es 
fa lectura de l’article 14, apartat segon, de l’esmentat Reial Decret-Llei. 
 
La senyora Trinidad Font dóna la seva opinió sobre l’aprovació del Reial Decret-Llei i sobre la 
urgència de la sessió. 
 
Es ratifica per unanimitat la urgència per a convocar sessió extraordinària del ple. 
 
 
2. Concertació d’una operació de crèdit a llarg ter mini 
 
D'acord amb l'article 49 del text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, les despeses 
d'inversió es poden finançar amb operacions de crèdit.  
 
L'Ajuntament té el pressupost de l'exercici en curs aprovat i ha previst les despeses objecte de 
finançament. L'operació de crèdit projectada està vinculada a la gestió del pressupost en la 
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forma prevista en la secció 1a del capítol I del títol VI del text refós de la Llei reguladora de les 
hisendes locals. 
 
Atès l’informe del secretari interventor, relatius a la procedència, condicions i legalitat de 
l'operació a concertar. 
 
Es proposa al Ple: 
 
Primer.-  Concertar una operació de crèdit, en la modalitat de préstec a llarg termini, amb “La 
Caixa”. 
 
Segon.-  Facultar l’alcalde president per a la formalització de l'operació de préstec, amb l'entitat 
de crèdit “La Caixa”. 
 
 
Sotmesa la proposta a votació, s’obté el següent resultat: 
 
- Vots a favor: Mario Urrea, Amparo Vidal i Raquel Farré (3). 
- Vots en blanc: Trinidad Font i Jordi Puig (2). 
 
 
I essent les vint-i-dos hores i quinze minuts, l’alcalde aixeca la sessió, de la qual jo, com a 
secretària accidental, estenc aquesta acta. 
 
        Vist i plau 
La secretària       L’alcalde 
 
 
 
 
 
 
 
Maria Pilar Benabarre      Mario Urrea Marsal 
 
 
 
 
DILIGÈNCIA.- 
 
L’estenc jo, el secretari, per fer constar que aquesta acta ha estat aprovada per majoria simple 
en el Ple ordinari del dia 15 de juliol de 2010, i que ha estat transcrita en paper numerat de la 
Generalitat, essent la primera pàgina la número 726566 D, i la darrera la 726567 D. 
 
Torrebesses, 16 de juliol de 2010. 
 
 
 
 
 
 
Cristian Cimadevilla Magrí 
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